



# 农行焦作分行代收电费系统成功上线

本报讯(通讯员王呈祥) 近日, 农行焦作分行代收电费系统正式上线。该系统主要有三个特点: 收费服务范围覆盖城乡, 所辖各营业网点、各

## 工行博爱支行 强化网点服务管理

本报讯(通讯员李仁立) 双节即将来临, 工行博爱支行坚持“以客户为中心, 全力服务客户”的服务理念, 强化营业网点服务管理, 确保高峰期网点经营效率大提升。

## 邮储银行焦作市分行 举办系列理财产品推介会

本报讯(记者孙阎河) 每年年末, 是人们打理个人财产的重要时期, 为此, 邮储银行焦作市分行日前召开贺岁金钞、保险微沙龙、黄金压岁钱等一系列理财产品推介会, 为广大中高端客户提供全方位的金融理财服务。



日前, 焦作中旅银行基层党组织换届选举工作顺利完成。这次党支部换届选举工作组织严密, 程序规范, 进展顺利。党支部换届选举工作取得圆满成功, 对于巩固基层党组织的领导地位, 为焦作中旅银行业务发展保驾护航, 密切党群、干群关系, 切实增强焦作中旅银行党组织的凝聚力、战斗力和创造力起到重要的作用。

## 客户送锦旗 感谢好服务

本报讯(通讯员王凤岐、窦伟) 近日, 张女士将写有“以人为本, 热情周到”字样的锦旗送到中行焦作分行营业部。原来, 几天前, 张女士拎着一个装满硬币的黑色大塑料袋到中行焦作分行营业部柜台, 询问银行工作人员能否将其兑换成整钱。

## 富德生命人寿焦作中心支公司开展反洗钱宣传活动

本报讯(记者褚玉鹏) 为切实做好普法宣传工作, 普及反洗钱知识, 增强社会公众的反洗钱意识, 富德生命人寿焦作中心支公司日前以《反洗钱法》颁布十周年为契机, 积极开展反洗钱宣传活动。

## 建行焦作分行 “家园文化”凝心聚力

本报讯(通讯员薛飞) 今年年初以来, 建设银行焦作分行着力培育“家园文化”, 为推动各项业务健康可持续发展营造和谐的环境。

## 温县农信联社 召开信息宣传工作座谈会

本报讯(通讯员柴岩斌) 为提高信息宣传整体水平和质量, 日前, 温县农信联社召开信息宣传工作座谈会, 各基层社信息宣传负责人及通讯员代表60余人参加了会议。

微话题 @ 河南新闻名专栏 焦作日报微信公众平台提供最权威的新闻资讯, 为本地地区提供更为真实可靠的消息源, 并有针对性地将可读性强、关注度高、硬性范围广泛的内容及时推广给读者, 大大提高了读者的阅读效率。

# 文明出行, 让回家的路更平安快乐

□付凯明

近日由国家发改委、交通部等部门建立的诚信春运大数据平台上线, 针对春运期间车站、列车上的公共场所直击镜头, 在这些镜头里, 想象中的垃圾遍地、行李东倒西歪已经很少了, 作为服务单位的铁路部门, 除了搞好文明服务, 还用快板、歌曲的形式倡导文明出行, 共同营造文明社会。

## 环卫工休息室 “拒绝” 环卫工

在郑州街头, 有不少地方都建有环卫工休息室, 这本是环卫工在劳累时临时休息或者避风挡雨的地方, 体现了对环卫工的关爱, 也是一件令人感到人性化、温暖的举措。然而, 记者调查发现, 在郑州市中原区和二七区, 多个路段的环卫工休息室从来没有开过, 也不允许环卫工进入。对此, 你怎么看?

【观点1+1】 @百合边走边看: 环卫工人休息处成了迎接上级检查的摆设, 这样的“假作为”比不作为的害处还要大。希望各部门都能踏踏实实做实事, 树立亲民形象。

路更加平安顺畅了。针对一些不文明现象, 有关部门也在不断加强制度建设, 而此次出台的信用系统对约束旅客不文明行为也起了很大作用。发改委、交通等部门推出“诚信春运三色名单”制度, 将让不文明行为付出实质性的代价。

【下期话题】 “我的痛苦不让别人承担” 12月25日下午, 南京市民熊女士在新闻街口管架桥附近捡到一个皮包, 里面的钱夹里有近万元现金。熊女士冒雨等了近两个小时, 最后在等不到人才报警求助, 警方很快找到了失主。令人感慨的是, 熊女士本人在今年下半年刚被人骗了约40万元, 此案目前还在侦办中。